CLASSIC DRIVER

Das neueste Custom-Bike von Auto Fabrica ist ein Traum in Bugatti-Blau

Lead

Warum etwas Neues entwerfen, wenn die alten Ideen doch nur einen frischen Anstrich brauchen? Das haben sich auch die Brüder hinter der britischen Motorradmanufaktur Auto Fabrica gedacht - und ihrem Type 3 auf Yamaha-Basis einen Type 3B zur Seite gestellt.

"Die erste Type 3 haben wir eigentlich nur zum Spaß gebaut", erklärt Bujar Muharremi, einer der beiden Brüder von Auto Fabrica. "Doch dann standen wir plötzlich im Mittelpunkt des Interesses und wir entschieden uns, eine weitere Maschine bauen und diese mit neuen Farben und Materialien zu individualisieren." Der Tank wurde in Bugatti-Blau lackiert, das braune Glattleder der Original-Sitzbank wurde durch schwarzes Wildleder ersetzt. Nur ein kleines braunes Dreieck blieb - das neue Markenzeichen der Manufaktur.

Von Glatt zu Matt





Das Zusammenspiel glatter und matter Texturen setzten die Konstrukteure auch in anderen Bereichen fort: "Der Kontrast findet sich beispielsweise auch bei den schwarzmatt lackierten Felgen und den polierten Speichen", erklärt Bujar Muharremi. Ein weiterer Hingucker ist der handgebogene Auspuff, der dem ansonsten schlichten Design der Maschine einen ganz eigenen Charakter verleiht. Wir sind gespannt, mit welchen Variationen uns Auto Fabrica als nächstes überrascht!

Photos: Auto Fabrica

Galerie

